		梁	省	德	學	校			
六年級中文科單元工作紙(十二乙)答案									
班級:P.6	姓名:		()日	期:	月	日	成績:	

段義理解:細閱每題中的一段文字,然後依照指示作答。

日本一個研究小組,最近開發出一種新的胰腺癌治療法。他們利用癌細胞能吸收海藻糖的性質,在海藻糖中混入藥物,讓癌細胞「吃藥」。這樣做可以減輕病人接受化療時的痛楚。

- 1. 研究小組研發癌症治療法主要是
 - A. 為醫院減低用藥成本。
 - B. 讓病人輕鬆接受化療。
 - C. 使化療藥物甜美一點。
 - D. 讓癌細胞直接「吃藥」。

В

十九世紀,<u>歐洲</u>發生了一場「葡萄瘟疫」,大部分葡萄園都被一種叫「葡萄根瘤蚜」的昆蟲侵蝕。後來人們發現這些昆蟲會先侵襲玫瑰樹,然後才侵襲葡萄樹。自此,<u>歐洲</u>各葡萄園除了種植葡萄,還會種植玫瑰,作為葡萄根瘤蚜入侵時的「警報器」。

- 2. 上面一段文字主要説明
 - A. 葡萄根瘤蚜的影響。
 - B. 葡萄園種植玫瑰的原因。
 - C. 歐洲發生葡萄瘟疫的經過。
 - D. 葡萄根瘤蚜愛侵襲玫瑰樹。

R

想購買最新數碼產品?短短的<u>西洋菜南街</u>有十多個潮流購物商場讓你買到心頭好!走累了?也不怕!從街頭小吃、樓上茶座,到中外餐廳、私房菜館,都集中在這裏,讓你飽吃一頓!吃膩了?還可以到專門售賣中、港、台三地的文、史、哲書籍的書店看看。喜歡「打書釘」的你,又怎可以錯過?

- 3. 上面一段文字主要説明
 - A. 西洋菜南街很受遊客歡迎。
 - B. 西洋菜南街是美食集中地。
 - C. 西洋菜南街有許多讀書人。
 - D. 西洋菜南街適合各類遊客。